
 

Звіт про проведення навчань з евакуації 

     На виконання розпорядження міського голови від 15.02.2022№35 « Про 

проведення навчань з евакуації в закладах освіти Тернопільської міської ради», 

листа управління Служби безпеки України в Тернопільській області від 

09.02.2022 № 69/5/3-305 « Щодо реагування на терористичні загрози у  закладі 

дошкільної освіти (ясла-садок) 9 17.02.2022р проведено практичне заняття – 

тренінг “Евакуація дітей під час терористичної загрози”.  Метою цього тренінгу 

було набуття  практичних навичок поведінки учасників освітнього процесу в 

умовах виникнення надзвичайних ситуацій. 

     Основні цілі та завдання практичного заняття-тренінгу: 

– практична перевірка здатності працівників ЗДО вправно і чітко діяти з метою 

захисту здоров’я та життя вихованців у надзвичайних ситуаціях; 

– виховання впевненості учасників освітнього процесу в ефективності заходів 

при  загрозі бойових дій; 

– формування та розвиток у вихованців високих морально-психологічних 

якостей: відваги, мужності, витримки, ініціативи, спритності, здатності 

виконувати завдання згідно отриманих інструкцій. 

Заняття було організоване та проведене в формі колективної діяльності 

дошкільнят та працівників ЗДО. Під час навчання відпрацювали питання 

безпечної поведінки та швидких дій в умовах екстреної ситуації. Працівники 

ЗДО та вихованці показали вміння та правила реагування у разі виникнення 

терористичної загрози. 

Була проведена попередня робота з працівниками,  інструктаж. 

За сигналом  « Увага всім!» вихователі і працівники вивели дітей із закладу  в 

небезпечні місця (коридори та приміщення без вікон та до місця укриття 

(підвальне приміщення) та взяли з собою сумки першої необхідності ( в підвалі 

були наявності  запаси води , печива та ліхтариків). За 10 хвилин усі малюки 

були виведені до місця укриття. Було проведено звірку фактично евакуйованих 

вихованців із списком присутніх у навчальному закладі, а також наявних в 

навчальному закладі працівників. Вихователі чітко інформували керівника про 

результати евакуації дошкільнят з приміщення.   
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